

打造“最多跑一次”改革宁海新样板 县政务办“红色引擎”激活服务升级新动能

最多跑一次·宁海新经验

记者 胡琦 通讯员 王华一

“上门服务真是太方便了!”近日,力洋镇王女士对“店小二”志愿服务连连点赞。原来王女士因身体原因无法到县行政服务中心办理房产过户手续,了解情况后,由资规、住建、税务等窗口业务骨干组成的“店小二”志愿服务队随即开展上门服务,解决了王女士的难题。这是县政务办“店小二”志愿服务队日常服务的一个缩影,今年以来,服务队已开展“三服务”115次,为74家企业、35位群众、6个基

层部门解决难题,受到广泛好评。近年来,县政务办紧紧围绕县委县政府中心工作,以党建引领突破管理难,优化提升破攻坚难,把握全面攻坚聚难,稳中求新破监管难,推动政务服务质量持续提升,群众办事获得感持续加强,实现了党建与发展的相融互动、同频共振。

县政务办深入开展模范机关和先锋支部创建,从基础建设、模范引领、科学决策等方面全面提升基层党组织建设。探索“支部建在项目上”,按办理区为单位建立单独支部,充分发挥党支部在中心与部门间上下联通、各进驻部门间左右贯通的纽带作用。对支部和党员开展双向考核,并将考核与深化改革、提升优质服务紧密结合,打造了科学、

合理、效益最大化的基层党组织体系,让党建工作成为推动改革走深走实的强劲动力。

探索廉政风险点执行准则,将全面从严治党建伸至窗口负责人,将廉政风险点梳理延伸至所有岗位人员,以“切实防范吃拿卡要等腐败行为”为重点,让权力在阳光下运行。通过“扎紧制度网、夯实学习网、筑牢重点网、布设监控网、规范服务网”五网联动,“清廉机关”建设卓有成效,为改革提供了强有力的纪律保障。

以全国文明城市创建为目标,以服务质量提升年行动为主线,将大厅标准化建设和文明单位创建紧密结合,致力打造服务优质、活力充沛、纪律过硬的政务服务团队。持

续创新差异收入分配制激发动力,探索窗口人员业务能力与岗位补贴发放相挂钩制度,将岗位等级分为三级,对所有人员开展考级评定,实现技高者多得、多劳者多得、贡献多者多得,干部干事热情全面激发。

打造政务服务2.0平台,推出无声叫号、智慧政务大数据可视化平台,设置导服咨询区、网上申报区……群众办事获得感不断提升;在全省率先实施托育机构备案“一件事”改革,全市率先推出股权转让“一件事”改革,创新推出“云评审”加速项目落地……群众办事效率不断提升。如今,全县政务服务事项满意率达99.9%以上,行政许可事项的承诺事项提速率97.18%,打造了“最多跑一次”改革的宁海新样板。



人大代表督查安全生产工作

为筑牢安全防线,连日来,越溪乡部分县、乡两级人大代表与乡应急管理、派出所、市场监管所等单位联合开展安全生产督查工作。人大代表们表示,他们将不断发挥人大监督职能,推动各项安全措施落到实处,确保人民群众生命财产安全。(记者 惠广亮 通讯员 章亚丽 摄)

19个项目获2020年度“跃龙杯”优质工程奖

本报讯(记者 潘怡帆 通讯员 丁素芬) 记者昨日从县住建局获悉,通过对全县建筑工程进行考核评定,我县19个项目被评为2020年度宁海县“跃龙杯”优质工程。

据悉,“跃龙杯”优质工程奖是我县建设工程质量最高荣誉,代表了宁海县建筑行业工程质量的最高水平,入榜项目要求工程设计合理先进、符合国家和行业的建设标准,施工方面要求质量优良,在细部处

理上体现“精”字,创造特色亮点。本次获奖的优质工程分别是城西文化产业园提升工程、新城市中心区10-2地块(得力总部基地)、宁波海关宁海办事处检测报关代理服务中心等19个项目。这些项目的成

功获奖,标志着我县整体施工水平又向前迈进了坚实的一步,为我县建设工程项目在今后的创优创杯实践中积累了经验,也为我县推进“质量强县”建设奠定了基础。

天气预报		今日气象指数
今天	明天	风力:东北风3-4级。人体舒适度:较冷。穿衣指数:5级,适宜穿厚外套加毛衣等服装。紫外线指数:2级,弱。
9°C-13°C 阴到多云	10°C-15°C 阴,局部有小雨	
弘敏铝业		品牌铝材 源于专业

“一人一艺”精彩有你 我县文艺骨干参演市公共文化团队擂台赛

本报讯(通讯员 岑依娜) 近日,为期三天的宁波市公共文化团队展演大擂台比赛在宁波文化广场文艺舞台开赛。此次擂台赛是为庆祝“一人一艺”全民艺术普及工程实施五周年,进一步推进“一人一艺”全民艺术普及工作在公共文化服务领域发挥引领作用而举办的。

11月28日上午,我县与奉化区为一组进行PK对决。我县优秀文艺骨干精心准备,为市民朋友带来了7个高品质的文艺作品。有歌舞《老家宁海》、戏曲串烧《梨园美》、女声表演《网红灯》、小品《分内之事》、群舞《亲亲红肚兜》、男声表演《村里来了艺术家》、红妆秀《天作之合》,囊括音乐、舞蹈、戏曲、小品等多种艺术门类,尽显宁海人民丰富多彩的传统文化和独特优秀的艺术创造能力。

拥抱艺术,美好生活。“一人一艺”全民艺术普及工程自2016年在宁海启动以来,通过整合资源吸引和带动广大群众学艺,到如今全县城区、乡村每一个角落都成为了“一人一艺”的大讲台、大舞台、大舞台。据统计,我县受惠群众达60万人次,普及率达到90%以上。“一人一艺”正用艺术改变着这座城市的气质,真正实现了文化惠民、为民、乐民。

关注劳动者职业健康 312家企业参加职业病防治培训

本报讯(通讯员 胡丹娜 王鑫健 记者 屠以撒) 为更好地保障劳动者健康权益,连日来,县卫生监督所组织全县312家存在职业病危害中风险以上的用人单位,分三批开展了职业卫生法律法规宣贯培训,各用人单位职业卫生负责人和职业卫生管理人员共624人,以及全体卫生监督员和卫生监督协管员参加培训。

此次培训邀请专业老师,以“工业企业职业卫生管理实务”为题开展授课,培训内容涉及职业卫生基础知识、职业卫生重点工作、职业病防治法等内容,针对性较强,通过此次培训学习使各企业认识到了职业病防治工作的重要意义。

县卫生监督所相关负责人表示,职业健康工作涉及人员配置,设施环境改善以及经费投入等,一定程度上就是“一把手”工程,只有用人单位的主要负责人真正重视劳动者的职业健康安全,身先士卒抓好职业健康管理,才能保证劳动者的健康安全,创造一个良好的工作环境。

据悉,这是我县首次按职业病发生风险高低,将用人单位分为“甲类用人单位”(高风险类)、“乙类用人单位”(中风险类)、“丙类用人单位”(低风险类),通过实行差异化监督,集中监督力量重点治理严重危害劳动者健康的职业病危害,采取行之有效的科学措施,控制全县职业中毒、尘肺病等严重职业病的发生率。

民盟中央美术学院宁波分院 宁海创作基地落户力洋古村

本报讯(记者 潘云翔 通讯员 肖承云) 日前,民盟中央美术学院宁波分院宁海创作基地揭牌暨宁波分院书画家作品展开幕活动在力洋镇举行,民盟宁波市委副主委、民盟中央美术学院宁波分院院长、宁波美术馆馆长韩利斌为民盟中央美术学院宁波分院宁海创作基地揭牌。

据悉,力洋古村拥有一批两三百年的历史明清古宅群,这里历史悠久、积淀深厚,曾是宁海象山合并时的县政府驻地,有“宁象山城”之称,被列入浙江省历史文化名村和中国传统村落。力洋自古多才俊,仅清代乾隆至光绪年间科举上

榜就有28人,近代以来文脉不断,弦歌不绝,还走出了叶水夫等8位学养深厚的文武人才,是一个诗书传家、学习创作的理想之地。

民盟中央美术学院宁波分院宁海创作基地的设立,充实了古村文化元素,传承了古村文化气息,激活了古村文化活力,不仅留住了古宅的历史记忆,更是成为滋润古宅的文化养分,使典雅的古宅和庄重的基地相互契合、交相辉映,让沉寂的古宅焕发新的光彩,进一步丰富了古宅文化业态,成为力洋文旅产业新亮点。同时,也让崇尚重教、诗书传家的精神,在力洋古村进一步得到传承和发扬。

智能化别把老人拒之门外

清泉

“走进医院就像进了迷宫,怎么在自助机上挂号缴费打印检查结果,完全无从下手。”“儿女给买了智能手机,但除了接打电话发微信,绝大部分功能都闲置着,就怕把哪个扣钱的按钮按了。”“家里的智能电视,有时候儿女们面对面教会了,但过段时间就忘了。平时孩子们工作忙,也不想打扰他们。”……如今,面对智能化困境的中老年人比比皆是,有时简直寸步难行。

一部小小的智能手机改变了人们的生活模式,手机点一点就能交各种费用,体检报告只要刷一下条形码就能自动打印,网购可以七天

无理由退换、滴滴打车随叫随到……相比年轻人几秒钟就能搞定的操作,对上了年纪的老人来说却是困难重重。渗透进生活方方面面的智能化,于年轻人是各种便利,于老人却是大大的不便。

智能手机成了老人难以迈过的坎。最新版《中国互联网络发展状况统计报告》里有一项数据令人震撼:2019年我国60周岁及以上人口有25388万人,这其中,接触过网络的只有6056万人。也就是说,将近2亿老人没接触过网络,这些老人成了时代的局外人。曾经习以为常的生活,因为许多老人不会使用智能手机而被拒之门外。虽然老年人也很想努力地学习、适应这个熟悉又陌生的

社会,但还是常常茫然无助一脸懵。毕竟年纪一大,记性就差,学习能力也会随之下降,这是每个老人的通病。即使年轻时能再有优越感的老人,碰到这个无所不能的智能化时代也得败下阵来。

如何帮助老年群体融入智能生活、跟上时代步伐,需要全社会的共同努力。目前,一些老年大学、成人学校、社区都在开展通俗易懂的智能手机学习课堂,教老年人如何使用微信、拍小视频、智能缴费、网上预约、滴滴打车等;还能用APP,为老人进行“智能”扫盲,老人们的学习热情高涨,这些课堂也成了“抢手课”。

关爱老年人,孩子们不妨多花点心思、多一点耐心,教教父母如何“玩

手机”,这也是一种孝顺、一种关爱的体现。除了手把手地教、画使用步骤图,还可以现场教学,教父母如何在自助机上操作等。在车站、医院、公园、景区等公共场所保留人工窗口渠道,方便服务老年群体办理业务,别让小小的二维码成为“拦路虎”。值得一提的是,虽然我国是手机大国,但市场上专门为老人设计的智能手机仍非常有限。相关智能手机生产商不妨深入调研老人的生活习惯,在此基础上设计适合老人使用的智能手机,让老人们能充分感受科技进步带来的便捷和快乐。

■ 实话实说

关于对宁海县堤树岭铁路桥下穿交通违法行为自动抓拍的公告

为提升杭深线铁路线路安全,提高道路交通环境,确保道路交通安全、顺畅、有序,根据公安部《道路交通安全违法行为处理程序规定》第十六条规定,杭州铁路公安处交通警察支队三大队决定在西环北路堤树岭铁路桥下穿处加装交通违法电子抓拍系统。具体事项通告如下:

抓拍。
二、启动时间
2020年12月1日起交警部门对违法车辆将启动监控自动抓拍,敬请广大交通参与者自觉遵守交通法规,理解支持交通安全管理工作。
特此公告。
杭州铁路公安处交通警察支队三大队
宁波交通警察局宁海大队
2020年12月1日

信息广场
上班时间(周一至周五):
上午8:30-11:30 下午2:00-5:30
地址:宁海县桃源中路228号
宁海传媒集团东一楼广告部
咨询电话:65577928

宁海连头山康复医院 内设:内科/外科、普通外科专业、骨科专业、整形外科专业/康复医学科/医学检验科/医学影像科、X线诊断专业、CT诊断专业、超声科诊断专业/中医科
咨询热线:0574-59992999 地址:宁海县桃源街道堤树岭路一号(水果市场东)

宁海县欢乐同行旅游车队
商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座)
66928888 13732136971
(微信同号)

房屋租售
标准厂房出租
位于德星路117号有一标准厂房出租,层高8.8m,面积约3000㎡,适合模具、注塑工厂。
电话:13056709833(蒋先生)

宁海县公路运输有限公司2车队
商务公路包车(19座、29座、39座、45座、53座)
13989393993
13989331111

老猴城三店招牌菜
飞天带鱼(宁海首创) 网红鱼头 砂锅鱼头
鱼羊鲜 红烧肉 手撕鸭 葱烤青蟹 麦糊头
地址:潘天寿公园 订餐:1302377588
本店百胜价格 味道提升很多 真实惠! 政府网(568888)